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Maquiavelo, Nicolás (1529). Libro della arte della 
guerra. Firenze: Heredi di Philippo di Giunta. 
113 hojas. 
15 cm x 10.5 cm. 
U101 M3 
FAR

 

Mexía, Pedro (1556). Silva de varia lecion. Lyon: 
Herederos de Iacobo de Iunta. 
666 p. 
10.5 cm x 16 cm. 
PQ6413 S5 M4 
FAR

 

Azpilcueta Navarro, Martín de (1556). Manual 
de confessores y penitentes, que clara y 
brevemente contiene, la universal y particular 
decisión de quasi todas las dudas, que en 
las confessiones suelen ocurrir; Comentario 
resolutorio de usuras. 
Salamanca: Andrea de Portonariis. 
966 p. 
21.5 cm x 15.5 cm. 
BX1757 A9 
FAR

 

Góngora y Argote, Luis de (1634). Todas las 
obras de don Luis de Góngora en varios poemas 
(Gonzalo de Hoces y Córdoba, Comp.). Madrid: 
Imprenta del Reyno. 
232 p. 
14 cm x 19 cm. 
PQ6394 A1 1634 
FAR

 

Góngora y Argote, Luis de (1636). Soledades 
(comentadas por D. García de Salcedo Coronel). 
Madrid: Imprenta Real. 
420 p. 
19.2 cm x 13.5 cm. 
PQ6394 S6 1636 
FAR

Salazar Mardones, Cristóbal de (1636). Ilustración 
y defensa de la fábula de Píramo y Tisbe 
compuesta por Don Luis de Góngora y Argote. 
Madrid: Imprenta Real. 
192 p., 28.5 cm. x 38.25 cm. 
PQ6394/I49/1636 
FAR

 

Hebreo, Leon (1590). Dialogos de amor 
(Gracilasso Inga de la Vega, Trad.). Madrid: Casa 
de Pedro Madrigal. 
375 p., 14.8 cm x 21.2 cm 
B785.L3 T7 
FAR

 

Aldrete, Bernardo (1674). Del origen y principio 
de la lengua castellana. Madrid: Melchor Sánchez.

89 folios, 20.7 cm x 30.4 cm

Seguido de:

Covarrubias, Sebastián de (1674). Tesoro de la 
lengua castellana. Madrid: Melchor Sánchez. 
213 folios, 20.7 cm x 30.4 cm 
PC4070/A4/1674 
FAR

 

Proceso del señor Don Agustín de Iturbide, 
Libertador y Primer Emperador de México. 
(¿1824?). (manuscrito). 
s.p.i. 
54 p. 
21.3 x 31 cm 
F1232 .I8 P7 
FFDR

 

Torquemada, Juan de, (1723). Monarchia Indiana, 
con el origen y guerras, de los Indios Ocidentales 
de sus Poblaciones, Descubrimiento, Conquista, 
Conuersion y otras cosas maravillosas de la 
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mesma tierra. Madrid: Nicolás Rodríguez Franco. 
3 volúmenes. I: (19), 768, (26) p. II: (6), 623, (28) 
p. III: (10), 634, (21) p. 
19.8 x 29.9 cm 
F1219 T69 
FFDR

 

Vetancurt, Agustín de, (1698). Teatro Mexicano 
Descripcion Breve de los Svcessos Exemplares, 
Historicos, Politicos, Militares, y Religiosos del 
nuevo mundo Occidental de las Indias. México: 
María de Benavides Viuda de Juan de Ribera. 
(5), 168, (2) p. 
Seguido de: 
Tratado de la Ciudad de México, y las grandezas 
que la ilustran después que la fundaron los 
españoles. 56 p. 
18.8 x 29 cm 
F1230 V485 v.1 
FFDR

 

Vetancurt, Agustín de, (1697). Chronica de la 
Provincia del Santo Evangelio de Mexico. Quarta 
parte del Teatro Mexicano de los Successos 
Religiosos. México: María de Benavides Viuda de 
Juan de Ribera. 
(5), 136, (2) p. 
Seguido de: 
Menologio Franciscano de los Varones mas 
Señalados, que con sus vidas exemplares, 
perfeccion Religiosa, ciencia, predicacion 
Evangelica, en su vida, y muerte ilustraron la 
Provincia de el Santo Evangelio de Mexico. 156 p. 
19.8 x 29.9 cm 
F1230 V485 v. 2 
FFDR

 

Villa-Señor y Sánchez, Joseph Antonio de, (1846-
1848). Theatro Americano. Descripcion General 
de los Reynos, y Provincias de la Nueva España, 
y sus Jurisdicciones. México: Viuda de D. Joseph 

Bernardo de Hogal. 
2 volúmenes. I: (16), 382, (10) p. II: (10), 428, (10) 
p. 
I: 20.3 x 29.4 cm 
II: 20.5 x 29.3 cm 
F1211 V72 1746-48 
FFDR

 

Memorias para la historia de la guerra de Tejas, 
por el Sr. General de División y actual Presidente 
del Supremo Tribunal de guerra y marina de la 
República Don Vicente Filisola. (1848). 
México. Tipografía de R. Rafael, calle de Cadena 
Núm. 13. 
Tomo I 
587 p. 
18.5 x 12 cm 
F390 F47 v.1 
FFDR

 

Vallejo Díaz, Dolores (1867). Diario que llevó 
durante el Sitio de Querétaro y los días 
posteriores a la caída de la plaza. Marzo 22 a 
septiembre de 1867. Presentación de Fernando 
Díaz Ramírez. 
(Manuscrito y mecanografiado) 
27.5 x 21 cm. 
F1331. V3 
FFDR

 

Huerta, Victoriano (30 de mayo de 1911). Viaje 
al destierro del general Porfirio Díaz (Carta 
manuscrita que envía el general de Brigada 
Victoriano Huerta al secretario de Guerra y 
Marina Eugenio Rascón referente a los incidentes 
ocurridos durante la custodia del general Porfirio 
Díaz en su destierro.) Seguido de respuesta de 
enterado por parte del secretario de Guerra y 
Marina Eugenio Rascón. 
33.5 x 21.5 cm 
F1233.5 D4 H8 
FFDR
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 Bosquejo de Constitución para el estado libre, 
independiente y soberano de Nuevo León (1824) 
México. Oficina de Don Mariano Ontiveros 
64 p. 
14.5 x 10.2 cm 
KG9.M618 1824 N8 1824 
FNL

 

De la Cueva, Eusebio, dir. (1917-1918). La 
Semana. Semanario gráfico y de literatura. 
(Documento dedicado por A. Pérez Holguín) 
Tomo I: 1-16 
Tomo II: 17-32 
FPM

 

Diario del Imperio (1865-1866). México. 
Tomo I: 1-149, 612 p. 
Tomo II: 150-301, 742 p. 
Tomo III: 302-449, 624 p. 
37 x 27.5 cm 
FPM

 

Revista contemporánea. Ciencias, artes, poesía, 
teatro, novela, historia y crítica. (Lic. Virgilio Garza, 
Dir.; J. Cantú Leal, Ed. propietario). 
Enero-febrero de 1909 
Números 1, 2 y 3: 176 p. 
25.5 cm x 17 cm 
FPM
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